

Liegenschaftsverkehr

A 8/4 – 37436/2009 Gritzenkogel - Gehweg Übernahme des Gdst. Nr. 456, EZ 1505, KG Baierdorf, in das öffentliche Gut der Stadt Graz Graz, am 25.3.2010

Finanz-, Beteiligungs- und Liegenschaftsausschuss: Berichterstatter:

An den

Gemeinderat

Vom A 10/1 – Straßenamt wurden im Jahre 2001 Verhandlungen mit Herrn Ing. Bruno Wallner bezüglich des Erwerbes des Gdst. Nr. 456, EZ 1505, KG Baierdorf, mit einer Fläche von 231 m² aufgenommen und eine Vereinbarung über den Erwerb dieses Grundstückes abgeschlossen. Mit Entschließung vom 28.1.2002 durch Herrn Stadtrat Walter Ferk, als zuständigem Stadtsenatsreferenten für das Straßenamt, wurde der Erwerb des Gdst. Nr. 456, EZ 1505, KG Baierdorf, aus dem Eigentum von Herrn Ing. Bruno Wallner, genehmigt. Nunmehr hat das Straßenamt die A 8/4 – Liegenschaftsverkehr ersucht die Ausbücherung des Grundstückes in das öffentliche Gut der Stadt Graz zu veranlassen.

Dieses Weggrundstück mit einer Fläche von 231 m² stellt eine fußläufige Verbindung des Gritzenkogels und des Kollerbergweges dar und ist im Flächenwidmungsplan der Stadt Graz als öffentliche Verkehrsfläche ausgewiesen. Dieser Weg wird vor allem von Fußgängern benützt, die von der Endhaltestelle der Linie 7 auf den Plabutsch wandern um ohne größere Umwege bzw. entlang der stark befahrenen Straßen zu gehen. Seitens der Wirtschaftsbetriebe wurden keine Einwände erhoben.

Der Finanz-, Beteiligungs- und Liegenschaftsausschuss stellt den

<u>Antrag</u>

der Gemeinderat wolle gemäß § 45 Abs. 2 Ziffer 22 des Statutes der Landeshauptstadt Graz, LGBI.Nr. 130/67 i.d.F. LGBI. 41/2008, beschließen:

Die Übernahme des Gdst. Nr. 456, EZ 1505, KG Baierdorf, welches mit Entschließung vom 28.1.2002 durch Herrn Stadtrat Walter Ferk erworben wurde, in das öffentliche Gut der Stadt Graz wird genehmigt.

Anlage: 1 Lageplan

Der Bearbeiter: Ing. Heribert Berger eh.					
Katharina Pe	Die Abteilungsvorständin: Katharina Peer elektronisch gefertigt				
Der Finanzdir Mag. Dr. Karl elektronisch g	Kamper				
Der Stadtsenatsreferent: StR. Univ.Doz. DI Dr. Gerhard Rüsch elektronisch gefertigt					
Angenommen in der Sitzung des Finanz-, Beteiligungs- und Liegenschaftsausschusses am					
Der Vorsitzen	de:	Die Schriftführerin:			
Der Antrag wurde in der heutigen					
bei Anwesenheit von GemeinderätInnen einstimmig mehrheitlich (mit Stimmen / Gegenstimmen) angenommen.					
Beschlussdetails Graz, am Der/Die SchriftführerIn:					
Signaturwert		OxdkhVEKmAekW/XDLr+QRO27gwwSa31hWlil8Np3HcdhL0IDymwpmmmSJ9ReVRV1TGlvmFPtElN8L1i9xgT+/TXspcQDmgT6Nksllydt9NCSfPk4C99AGuqMq4TNXM8NbGd+wSf6			
	Unterzeichner-Zert	CN=Katharina Peer,OU=Liegenschaftsverkehr,O=Magistrat der Stadt Graz			
Magistrat Graz	Signiert von	Katharina Peer			
GRAZ	Datum/Zeit-UTC	2010-03-11T10:58:58+01:00			
SIGNATUR	Ausstallar-Zartifikat	CN=MagistratGrazSubCA02,DC=intra,DC=graz,DC=at			

Serien-Nr.

Methode

Prüfhinweis

 $278020\underline{618969075136082326}$

Prüfservice: http://egov2.graz.gv.at/pdf-as

urn:pdfsigfilter:bka.gv.at:binaer:v1.1.0

Signaturwert	mpq9qC52DhjO7pqQzaS/bg5q7SK35TBogh8nGQsmq+wlliG0Ap9sGJkP8ew0edtY4AyFm0CQUa6bXq5m1Qbd5km+tTeQz2BwswHsJzILZpxZTPUNlpbgJ7xqyLta6OC97ln+DXCucK4gGqLdOhATrtyaJ7oFEtjamufMIlFTP2M=		
Magistrat Graz G R A Z S I G N A T U R	Unterzeichner-Zert	CN=Karl Kamper,OU=Finanzdirektion,O=Magistrat der Stadt Graz	
	Signiert von	Karl Kamper	
	Datum/Zeit-UTC	2010-03-11T12:59:15+01:00	
	Aussteller-Zertifikat	CN=MagistratGrazSubCA02,DC=intra,DC=graz,DC=at	
	Serien-Nr.	279676725408248274891671	
	Methode	urn:pdfsigfilter:bka.gv.at:binaer:v1.1.0	
Prüfhinweis	Prüfservice: http://egov2.graz.gv.at/pdf-as		

Signaturwert	LSIsghraqFIxoIExKVr3vitW08CnS4mUkWV2U+CXpv22nmhUK7pCxYCAfrEydijvYnG4hawbO+S+EnJcuE7K 4LQ/3eCvhrqyZUJwRWmFQL2Wuua4geTpbrGfMyXWlH3jnPY5zJ4sk7sy3WLtpwfdFPsNSG8oOPP2org1R/7S 0+o=		
Magistrat Graz G R A Z S I G N A T U R	Unterzeichner-Zert	CN=Gerhard Rüsch,OU=Stadtrat,O=Stadt Graz	
	Signiert von	Gerhard Rüsch	
	Datum/Zeit-UTC	2010-03-15T10:32:31+01:00	
	Aussteller-Zertifikat	CN=MagistratGrazSubCA02,DC=intra,DC=graz,DC=at	
	Serien-Nr.	277004841643270928871749	
	Methode	urn:pdfsigfilter:bka.gv.at:binaer:v1.1.0	
Prüfhinweis	Prüfservice: http://egov2.graz.gv.at/pdf-as		